

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 583

28-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മിനിഹൂഡ് പാർക്ക്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു		ശ്രീ പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കാസർഗോഡ് ഉദ്ദമ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ ചട്ടഞ്ചാലിൽ മിനിഹൂഡ് പാർക്ക് സ്ഥാപിക്കണമെന്ന സ്ഥലം എം.എൽ.എയുടെ ഹർജിയിൽ എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;	(എ)	<p>ഉദ്ദമ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ചട്ടഞ്ചാലിൽ തെക്കിൽ വില്ലേജിൽ മിനി ഹൂഡ് പാർക്ക് അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് സ്ഥലം എം.എൽ.എ, വ്യവസായ വകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിക്ക് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ കിൻഫ്ര മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും കിൻഫ്ര മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുമുണ്ടായി.</p> <p>ഒരു മിനി ഹൂഡ് പാർക്ക് തുടങ്ങാൻ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് ഒന്നായ കിടക്കുന്ന (Contiguous) 10 ഏക്കർ ഭൂമി ആവശ്യമാണെന്നും തെക്കിൽ വില്ലേജിൽ 2 ഏക്കർ മാത്രമുള്ള ഭൂമി, സ്ഥലം തീരെ കുറവായതിനാൽ ഒരു മിനി ഹൂഡ് പാർക്ക് വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല എന്നും വില്ലേജിൽ മറ്റ് സർവ്വെ നമ്പറുകളിൽ നിന്നുള്ള ഭൂഭാഗങ്ങൾ വേർപ്പെട്ട് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതിനാൽ പ്രായോഗികമായി, ഒരു മിനി ഹൂഡ് പാർക്ക് വികസിപ്പിക്കുവാൻ കുറഞ്ഞത് 10 ഏക്കറെങ്കിലും ആവശ്യമാണ് എന്ന നിബന്ധന പാലിക്കാത്തതിനാൽ, സാധ്യമല്ല എന്നും കിൻഫ്ര മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും ബഹു.എം.എൽ.എ ക്ക് ഇത്തരത്തിൽ മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
	(ബി)		ഈ വിഷയം പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് നൽകാൻ കിൻഫ്ര എം.ഡി യെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

		<p>മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>ഒരു മിനി ഫുഡ് പാർക്ക് തുടങ്ങാൻ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് ഒന്നായ കിടക്കുന്ന (Contiguous) 10 ഏക്കർ ഭൂമി ആവശ്യമാണെന്നും തെക്കിൽ വില്ലേജിൽ 2 ഏക്കർ മാത്രമുള്ള ഭൂമി, സ്ഥലം തീരെ കുറവായതിനാൽ ഒരു മിനി ഫുഡ് പാർക്ക് വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല എന്നും വില്ലേജിൽ മറ്റ് സർവ്വെ നമ്പറുകളിൽ നിന്നുള്ള ഭൂഭാഗങ്ങൾ വേർപ്പെട്ട് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതിനാൽ പ്രായോഗികമായി, ഒരു മിനി ഫുഡ് പാർക്ക് വികസിപ്പിക്കുവാൻ കുറഞ്ഞത് 10 ഏക്കറെങ്കിലും ആവശ്യമാണ് എന്ന നിബന്ധന പാലിക്കാത്തതിനാൽ, സാധ്യമല്ല എന്നും കിൻഫ്ര മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും ബഹു.എം.എൽ.എ ക്ക് ഇത്തരത്തിൽ മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>കിൻഫ്ര എം.ഡി ഈ വിഷയത്തിൽ റിപ്പോർട്ട് നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) ഉദ്ദമ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ചട്ടഞ്ചാലിൽ തെക്കിൽ വില്ലേജിൽ മിനി ഫുഡ് പാർക്ക് അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് സ്ഥലം എം.എൽ.എ, വ്യവസായ വകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിക്ക് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ കിൻഫ്ര മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും കിൻഫ്ര മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>ഒരു മിനി ഫുഡ് പാർക്ക് തുടങ്ങാൻ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് ഒന്നായ കിടക്കുന്ന (Contiguous) 10 ഏക്കർ ഭൂമി ആവശ്യമാണെന്നും തെക്കിൽ വില്ലേജിൽ 2 ഏക്കർ മാത്രമുള്ള ഭൂമി, സ്ഥലം തീരെ കുറവായതിനാൽ ഒരു മിനി ഫുഡ് പാർക്ക് വികസിപ്പിച്ചെടുക്കുവാൻ സാധ്യമല്ല എന്നും വില്ലേജിൽ മറ്റ് സർവ്വെ നമ്പറുകളിൽ നിന്നുള്ള ഭൂഭാഗങ്ങൾ വേർപ്പെട്ട് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതിനാൽ പ്രായോഗികമായി, ഒരു മിനി ഫുഡ് പാർക്ക് വികസിപ്പിക്കുവാൻ കുറഞ്ഞത് 10 ഏക്കറെങ്കിലും ആവശ്യമാണ് എന്ന നിബന്ധന പാലിക്കാത്തതിനാൽ, സാധ്യമല്ല എന്നും കിൻഫ്ര മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും ബഹു.എം.എൽ.എ ക്ക് ഇത്തരത്തിൽ മറുപടി നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

